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COLLECTION GOOD TIME



Pour bien commencer

Le très féminin Top dos nu GLORY se noue par un joli noeud en 
bas du dos.
Une large encolure devant met en valeur la base du cou et donne 
beaucoup de chic à ce modèle.
Une réalisation Simplissime pour un effet Sublissime!

Le Top

Les matières

Le tableau des mesures

Ce top est à réaliser dans un tissu chaine et trame, non 
extensible.

Un tissu de poids léger à moyen : lin, crêpe, viscose, proviscose,
popeline, tencel, chambray...

Unis, rayés ou imprimés, les possibilités sont variées 

Tour de Poitrine 

34 36 38 40 42 44 46 48

82 86 90 94 98 102

62 66 70 74 78 82

106

86

110

90
Tour de taille  
(au creu de la taille)

Ce top taille du 34 au 48, il a été mis au point sur une stature de 1.65m
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Plan de coupe

Tissu
-1 mètre de tissu en 140cm de laize

Matériel
-un morceau de thermocollant de 
4cm X 60cm pour les finitions des
emmanchures et de l’encolure
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pliure
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Dos
Devant

x1 Bandelette 
devant X1
Bandelette 
dos X2

34 36 38 40 42 44 46 48

28 29 30 31 32 33

48 49 50 51 52 53

34

54

35

55



Le montage pas à pas
Les étapes
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Les marges de coutures sont incluses

Fermer les pinces poitrine et 
les coucher vers le bas, au fer

PREPARATION :
-Laver et repasser le tissu
-Couper le tissu ( ne pas oublier les marquages des pinces et des crans de montage)
Conseil : bien repasser entre chaque étape, tout au long de votre réalisation

Légende :

-Etape 1
Assembler les cotés, puis surjeter

-Etape 2

1-Couper des bandelettes de thermocollant de 1cm
selon le tableau

-Etape 3

endroit du tissu envers du tissu thermocollant

3-Les coller au fer à 5mm du bord.

2- bien positionner 
l’encolure pour qu’elle 
est la même forme 
que le patron
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Bandelette 
devant X1
Bandelette 
dos X2

34 36 38 40 42 44 46 48

28 29 30 31 32 33

48 49 50 51 52 53

34

54

35

55
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Piquer la bande de propreté encolure
devant, endroit contre endroit.

-Etape 4

-Etape 5 -Etape 6
Retourner la bande de propreté 
sur l’envers du vêtement et 
rabattre au fer 1cm à l’intérieur.
Piquer pour maintenir la bande
à 7mm du bord de l’encolure

Dégarnir la couture à 5mm

Assembler les épaules, puis surjeter
respecter un 
décallage de 1.5cm
( dos plus long 
que le devant)

encolure devantmilieu dos
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-Etape 7
Repasser les coutures d’épaule vers l’arrière.
Replier l’ourlet du dos dans la continuité du devant ( 1 fois 5mm et 1 fois 1cm)
Piquer pour maintenir l’ourlet, à 7mm du bord de l’encolure

Couper l’excédent
de tissu
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Fermer les bandes de propreté 
emmanchure par leurs 
extrémités

Procéder au même montage qu’à l’encolure :
-Piquer à 1cm, la bande , endroit contre endroit
-Cranter et dégarnir les coutures à 5mm
-Retourner sur l’envers , tout en rabattant 1cm 
vers l’intérieur.
-Piquer à 7mm, pour maintenir la bande.

-Etape 8

2-Préformer au fer les ourlets (2x7mm),
puis piquer à 5mm du bord

-Etape 9

1-Rabattre la pointe dos sur 2cm
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          clematisse.pattern  ;  Partagez vos créations avec #myglory #clematissepattern 
         #prettymercerie 
 
 

endroit envers


